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Eknaideuon

AplOpodeikteg

AplOpobeikteg AltodotikoTnTOG
AplBuodeiktec Kedbahatlakng AapBpwong
AplBuodeiktec Peuototntog
AplBuodeiktec ApaotnploTNTOC
AplBuodeiktec Oepeyyuotntog

AplBuodeikteg Emevoutikol

*  Miwkto neplBwpiov kEpdoug (Margin)

* Avartipnon Kootoucg (Mark Up)

*  'E€oba mpog NwANoeLg

*  NMwARoelg pog AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwARoeLg

*  EBIT npog NwAROELS

* EBT npoc NMwARoeLg

e Anodotikotnta Anaoxohoupevwy Kedalaiwv - (Return on Capital Employed)
 Anodotwkotnta I6iwv Kedpaiaiwv - (Return on Equity)

*  AplBuobdeiktng Olkovoukng MoxAeuong - (A.0.M.)

* Anodotikotnta Emevdéedupévwy Kedbahaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta MNayilov KepaAaiov

*  Kukhodoprakn Taxutnta I6iwv Kepaiaiwv



ApLOLOSEIKTEC

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBIT npog MwANoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

Aeiyvel To Mo000TO Tou AntoteAéopatog tpo Popwv, TOKWV TIOU ETILTUYXAVEL N ETILXELPNON OE OXEON LLE TOV OUVOALKO KUKAO
EPYACLWV TNC.
000 peyaAutepog eivat o delktng TOOO Lo ETILKEPONG Elval n eTLxeipnon.

EBIT = MwAnRoelg — Kéotog NwAnBévtwy — Asttoupyikd E€oda - AltooBEoelg

EBIT = NwAnogwv n/kat
Kootoug MwAnBevtwy r/kat
/\ELTOUPYLKWYV €00 WV
AmntooBéocswv Maylwv

MWANCEWV PE TAUTOXPOVN HEYAAUTEPN ATOAUTN pelwon KooTtoug MwAnBévtwy n/kat Asttoupykwy €66wv r/kal
XpNUOTO OLKOVOULKWY EE6SwV
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APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)

EBIT npog MwARoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

EvawoOnoieg Emyelpnuatikwv §pacswv ya tnv BeAtiwon tou Asiktn -

2);?::: :\no)\urwv A
@ Tehweg NwAnoelg 100.000
- Kootog MwAnBevtwv % 65,0%
Mikto Képdog 35.000
- ANewoupykd E§oda 32.000
¥ AnooBéoelg 1.000
EBIT 2.000
EBIT npog NMwARoeLg 2,0%
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Eknaidsuon AplOpodeikteg

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBIT npog MwANoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

EvaloOnoieg Emyeipnuatikwv §pacswv yia tnv BeAtiwon tou Agiktn -

MetafoAn

AnoAutn , , , . . .
. . M M Koo. M M
ApXIKj OE MOCOGTA AmoAutn - Nocootiaia etaBolry Metapoln Koo gtafoAn etafoAn MetapoAn os

AA\ayn Nocooctwv

MetafoAwv % Ty AEiK't.r] Met. Aciktn NMwARocewv MwAnBéviwv Acewt. E§0dwv  AnocBécewv OAa

P TeAkég MwANROELG 100.000 5,0% 105.000,0 1,6% 78,6% 105.000 100.000 100.000 100.000 105.000
3 Kootog MwAnBévtwv % 65,0% -5,0% 61,8% 3,3% 162,5% 65,0% 61,8% 65,0% 65,0% 61,8%
Muwktd Képbdog 35.000 14,8% 40.163 36.750 38.250 35.000 35.000 40.163

N . Nettoupyka E€oba 32.000 -5,0% 30.400,0 1,6% 80,0% 32.000 32.000 30.400 32.000 30.400
¥ AnooBéoelg 1.000 -5,0% 950,0 0,1% 2,5% 1.000 1.000 1.000 950 950
EBIT 2.000 388,1% 9.763 3.750 5.250 3.600 2.050 8.813

EBIT npog NMwAnceLg 2,0% 8,4% 6,4% 319,6% 3,6% 5,3% 3,6% 2,1% 8,4%

1,6% 3,3% 1,6% 0,1% 6,4%

78,6% 162,5% 80,0% 2,5% 319,6%
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f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBIT npog MwANoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

EvawoOnoieg Emyelpnuatikwyv pacswv yia BeAtiwon tou Asiktn pe dtaotipoata +3% yia 1o KEpdog kat -3% ota Aettoupyka £§0da + AMOOBECELS

5,4%
Interval 3% Mikto Képbog
Interval -3% 35.000 36.050 37.100 38.150
Aertoupyikd E€oda + AmtooBEoelg 33.000 2,0% 3,0% 3,9% 4,7%
Aertoupyika E€oda + AmtooPEoelg 32.010 3,0% 3,9% 4,8% 5,6%
Aewtoupyika E€oda + AmtooPEoelg 31.020 4,0% 4,9% 5,7% 6,5%
Aetoupyika E€oda + AmooBEoelg 30.030 5,0% 5,8% 6,7% 7,4%
35.000 6,5% | 6,7%

36.050 5,6% | O,

37.100

m 38.150

33.000 32.010 31.020 30.030




ApLOpOSEIKTEC 4

« APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBIT npog MwANoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

100,000 102,286
65% 64,2%
32,000 31,200
1,000 200 _ AeSoptva
AnoteAéoparta

Tehwkeg MwANRoeLg 100.000 102.286 100.000 100.000 100.000 TeAwég MNwAnoelg A A=C/(1-B) A A A
Kootog MwAnBévtwyv % 65,0% 65,0% 64,2% 65,0% 65,0% Kootog NwAnBéviwy % B B B=1-(C/A) B B
Muwkto Kepbog 35.000 35.800 35.800 35.000 35.000 Muwto Képdog C=A*(1-B) C=D+E C=D+E C=A*(1-B)  C=A*(1-B)
Newtoupyika E€oda 32.000 32.000 32.000 31.200 32.000 Aewtoupykd E§oda D D D D=C-E-F D
AmnoocBEcelg 1.000 1.000 1.000 1.000 200 AmnooBéoelg E E E E E=C-D-F
EBIT 2.000 2.800 2.800 2.800 2.800 EBIT F=C-D-E F F F F

EBIT mpog MwAnoelg 2,0% 2,7% 2,8% 2,8% 2,8%  EBIT mpog MwAnoelg G=F/A G=F/A G=F/A G=F/A G=F/A



ApLlOpHOSEIKTEG 4

« APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZX (Efficiency Ratios)
* EBIT npog MwANoceLg

EBIT ntpog NwAnoeig = AntoteA. ntpo Popwv, Tokwv (EBIT) / KOkAog epyactwv

2% - 2,5%

65% 64,5%
32,000 31,500
1,000 500 Agdopéva

TeAkég MwANOELG 100.000 100.000 100.000 100.000 TeAkég MwANOELG A A A A
Kootog NwAnBévtwv % 65,0% 64,5% 65,0% 65,0% Kootog MwAnBéviwy % B B=1-(C/A) B B
Muwkto Képbog 35.000 35.500 35.000 35.000 Mukto Képbog C=A*(1-B) C=D+E+F C=A*(1-B) C=A*(1-B)
Aettoupykd E€oda 32.000 32.000 31.500 32.000 Aeltoupyikd E€oba D D D=C-E-F D
AnooBéoelg 1.000 1.000 1.000 500 AmnoocBEcelg E E E E=C-D-F
EBIT 2.000 2.500 2.500 2.500 EBIT F=C-D-E F=G*A F=G*A F=G*A

EBIT mpo¢ MwAnoceLg 2,0% 2,5% 2,5% 2,5% EBIT npo¢ MwAnoeLg G=F/A G G G



